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Organisation: Bezirksfischereirat Tennengau 
Kontaktperson: Bezirksfischermeister Manfred Deutenhauser, Tel.: 0676/52 51 838

Ausbildungsübersicht:

1. Kurstag, Samstag, 29. März 2025 – Theorie:

· Kursort: Vereinsheim Fischereiverein Hallein, Pingitzzerkai 14, 5400 Hallein.
· Zeitplan: 8:30 Uhr bis ungefähr 17:00 Uhr. Mittagsjause im Vereinsheim.
· Lernziel: Die theoretische Vorbereitung auf die gesetzliche Fischerprüfung anhand des Lehrbehelfs des Salzburger Landesfischereiverbandes. Der Lehrbehelf kann direkt vor Kursbeginn um € 20,- erworben werden.

2. Kurstag, Samstag, 5. April 2025 – Praxis:

Die Kursteilnehmer sollten ihre eigene Angelausrüstung mitbringen. Wir beschäftigen uns hauptsächlich mit dem Spinn- und Posenfischen. Auf entsprechende Kleidung ist je nach Witterung zu achten. Bei Schlechtwetter oder instabiler Witterung bitte unbedingt mit Regenbekleidung und Gummistiefeln. Bei Schönwetter reicht normale Outdoorbekleidung.

· Vormittag Bürgerausee: Der Beginn ist um 8:00 Uhr am Bürgerausee in Kuchl. Dieser Teil umfasst Theorie und Praxis am stehenden Gewässer.
· Mittagsjause: Gegen 11:00 Uhr im Vereinsheim Fischereiverein Kuchl. Danach Weiterfahrt an den Almfluß nach Adnet. Der Treffpunkt ist beim Parkplatz Ausgleichsbecken kurz nach dem Ortsschild Seefeldmühle.
· Nachmittag Almfluß: Theorie und Praxis am Fließgewässer bis um ca. 14:30 Uhr. Danach Weiterfahrt in die Fischzucht des Halleiner Fischereivereins. 
· Fischzucht Hallein: In der Fischzucht besichtigen wir die Aufzucht der Forellen in den verschiedenen Wachstumsstadien und beschäftigen uns mit der Anatomie von „Forellenartigen“ an Praxisbeispielen.
· Kursende: gegen 16:30 Uhr

Der Transport der Jugendlichen von Kuchl nach Adnet und danach nach Hallein obliegt den Erziehungsberechtigten, kann aber auf Wunsch derselben von den Vereinen unter Haftungssauschluss organisiert werden.


Fischerprüfung, Samstag, 12. April 2025:

· Prüfungsort: 	Vereinsheim Fischereiverein Hallein, Pingitzzerkai 14, 5400 Hallein.
· Dauer: 	9:00 Uhr bis voraussichtlich 12:00 Uhr. Danach Urkundenübergabe.
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